
2年生の問題　（9・10月）2年生の問題　（9・10月）

な ま え 　　　　　　　　　　　　　

1．つぎの計算をやりましょう。

　①13－8＋7＝（13＋ ）－8＝

　②15＋8＋2＝15＋（ ＋  ）＝

　③28＋（21＋9）＝

　④22－（7＋3）＝

2．バスに15人のっていました。はじめのバスて
いで、8人のってきました。つぎのバスていで
2人のってきました。バスにのっている人はみ
んなで何人になったでしょう。のってきた人を、

（　）をつかってまとめてたすやり方で式を立
てましょう。

　（式）

こたえ（　　　　　　）

3．つぎのたし算を、ひっ算でやりましょう。
①84＋63　　　　　　　 ②20＋89

③95＋38　　　　　　　 ④56＋47

4．けんじくんの学校の2年生は、男が68人、女
が、72人です。あわせてなん人でしょう。

（しき）

こたえ（　　　　　　）

5．つぎのひき算をひっ算でやりましょう。
①126－51　　　　　　　②164－79

③102－65　　　　　　　④100－12

6．まなみさんの学校の2年生は、106人で、そ
のうち男の子は57人です。女の子はなん人でし
ょう。

（式）

こたえ（　　　　　　）

7．じょうぎをつかって、つぎの形をかきましょう。
①三角形　　　　　　　　②四角形

8．がようしが35まいあります。がようしは、い
ろがみより、25まいすくないそうです。いろが
みは、なんまいありますか。

　（式）

こたえ（　　　　　　）

9．九九をかきましょう。

①2のだん：

②5のだん：

（ひっ算）

（ひっ算）


